

淮安工业中专举行新学期开学典礼暨第九届“正之基”体育节启动仪式

9月6日上午，江苏省淮安工业中等专业学校举行2024—2025学年度第一学期开学典礼，并同步启动了第九届“正之基”体育节。校级领导班子、党委会全体成员出席典礼，各系部主任、德育主任、全体班主任及5000余名学生参加活动。校长韩忠宝主持开学典礼。





典礼在国歌声中拉开帷幕，韩忠宝校长首先向全校师生传达了新学期的祝福与期望。随后，副校长卢松与戴耀中分别宣读了2024年春季学期优秀学生干部、先进班集体及校奖学金获奖学生的表彰决定，表彰了在学校各项工作中表现突出的师生，彰显了学校对优秀典型的重视与激励。



颁奖环节，随着激昂的乐曲声响起，主席台上的领导们依次为获奖代表颁发荣誉证书与奖品。

紧接着，优秀班主任代表史婕老师、新入职教师代表嵇婷婷老师、优秀学生干部代表雷文吉以及一等奖学金获奖学生代表赵笑相继上台发言。他们用自己的亲身经历和感悟，分享了在工作、学习中的成长历程与收获，表达了对新学期的美好憧憬与坚定信心。他们的发言情真意切、鼓舞人心，充分展现了淮安工业中专师生锐意进取、勇于拼搏的精神风貌。

随后，副校长姜宗康对第九届“正之基”体育节进行了全面介绍。他从指导思想、组织架构、活动目标、活动项目及活动期望等多个方面进行了详细阐述，并正式宣布体育节启动。师生们纷纷表示，将积极参与到各项体育活动中去，展现自己的风采与活力。



典礼最后，校党委书记贾朝东发表了新学期致辞。他首先对新教师和新同学的到来表示热烈欢迎，并向全体师生致以诚挚的祝福。他在讲话中充分肯定了师生们开学以来的积极表现，并为不同年级的学生提出了切实可行的建议与期望。他的致辞既高屋建瓴又贴近实际，为全校师生指明了新学期的工作与学习方向。

随着开学典礼的圆满落幕和体育节的正式启动，淮安工业中专全体师生将以更加饱满的热情、更加坚定的信念投入到新学期的工作与学习中去。在新的学期里，通过大家的共同努力与拼搏，一定能够书写出更加辉煌的篇章，为学校教育事业的高质量发展贡献自己的力量。

(宛新宇 陈贺)